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TÁJÉKOZTATÓ
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VÁLASZTÁS
Választási 
tudnivalók 
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TISZTELT FÖLDHASZNÁLÓ!
A 2025. évre vonatkozó mezőőri járulék 
befi zetésének határideje 2025. szeptember 
30-án lejárt. Amennyiben 2025. évről mező-
őri járulék megfi zetését az előírt határidőig 
nem teljesítette, tartozását mielőbb rendezni 
szíveskedjen.

Felhívom fi gyelmét, hogy a meg nem fi zetett 
mezőőri járulék adók módjára behajtandó 
köztartozásnak minősül! 

A fennálló díjhátralékát kiegyenlítheti Ceg-
léd Város Önkormányzatának az MBH Bank 
Nyrt. Ceglédi Fiókjánál vezetett 10300002-
15847716-00274905 számú számlájára történő 
átutalással vagy csekken történő befi zetéssel. 
Csekket igényelhet a Ceglédi Közös Önkor-
mányzati Hivatal Beruházási és Közbiztonsági 
Iroda 53/511-478 telefonszámán, vagy a Város-
háza második emelet 218. számú helyiségében, 
ügyfélfogadási időben.

Amennyiben a tavalyi évhez képest – a 
mezőőri járulék kivetését, vagy annak mérté-
két befolyásoló eseményekkel kapcsolatosan 
– változás történt (pl. tulajdonos, művelési 
ág változás, stb.), úgy annak bejelentését is 
szíveskedjék megtenni lehetőleg 2026. május 
31. napjáig a megfelelő okirat bemutatásával 
a 218. számú irodában.

Együttműködésüket köszönöm!
Dr. Diósgyőri Gitta

címzetes főjegyző

Mezőőri járulék befi zetési határidő
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a piac Árpád utcai kapujánál (a táp-termény bolt mellett)

a Gubody park Rákóczi út felőli részén, a Sportcsarnok előtt

a Mizsei út - Sáska u. saroknál (volt kenyérgyár oldala)

a Bajcsy-Zsilinszky téren, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
épülete (volt Ökovíz Kft.) mellett

Hubertus park Vak Bottyán utca felőli oldala
(az autómosóval szemben)

2026. április 13. és április19. között
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Márciusi ülését tartotta az 
Cegléd Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete. A 
grémium több, mint negyven 
napirendi pontot tárgyal a 
múlt heti tanácskozáson. 

Támogatja a város kölcsö-
nözhető elektromos rollerek 
elérhetővé tételét Cegléden 
– erről a napirendi pontról 
tárgyaltak először a képvi-
selők. A döntés értelmében 
ennek részleteit a következő 
testületi ülésre dolgozzák ki. 
A tervek szerint 150 darab 
elektromos rollert helyez-
nének ki Cegléden, melyet 

a lakosság és az idelátogatók 
mobilapplikáció segítségével 
tudnak majd bérelni.

Tárgyalták a képviselők a 

gyermekek nyári napközbeni 
felügyeletének megszerve-
zését. A város önként vállalt 
feladatként nyári napközbeni 
ellátást biztosít 2026. június 
22. és július 24. közötti idő-
szakra eső munkanapokon, 
általános iskolai alsó tagozatos 
ceglédi illetőségű gyermekek 
részére.

Elfogadták a Magyaror-
szág Ifj úsági Fővárosa 2026. 
rendezvénynaptárt. A cím 
elnyerésével Cegléd városa 
lehetőséget kapott arra, hogy 
az ifj úság számára egész éven 
át tartó, változatos sport, kul-

MÁRCIUSI ÜLÉS
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turális és közösségi programo-
kat szervezzen. Ugyancsak a 
márciusi ülésen fogadták el a 
Cegléd Város Roma Nemzeti-
ségi Önkormányzat 2025-ben 
végzett tevékenységéről szóló 
beszámolót is.

Továbbra sem vezet be 
intézményi térítési díjat a 
bölcsődei ellátás keretében 
nyújtott gondozásért az ön-
kormányzat– erről is döntöt-
tek a képviselők.

A gyermekek óvodai je-
lentkezésének 2026/2027. 

nevelési évre szóló időpontját   
2026. április 28-án (kedd) 
8.00-18.00 óra és 2026. április 
29-én (szerda) 8.00-18.00 óra 
közötti időszakra határozták 
meg.

Elfogadta a testület a Kos-
suth Múzeum és a Ceglédi 
Városi Könyvtár tavaly évi 
szakmai beszámolóját, vala-
mint a 2026. évi munkatervét.

Döntés született arról, hogy 

az önkormányzat a Ceg-
léd-Bede Polgárőr Egyesületet 

1.7 millió forint, míg a Cegléd 
II. Polgárőr Egyesületet 1 mil-
lió forint összegű támogatás-
ban részesíti a város.

Bérleti szerződést köt a 
MÁV-val a város a Mozdony 
utcában található kijelölt 
4324 m2 térmértékű terület 
vonatkozásában, gépjárművek 
parkolásának biztosítása céljá-
ból. A koncepció terv alapján 
körülbelül 109 darab parkoló 
alakítható ki a területen.

****
A Képviselő-testület főbb 

döntéseiről bővebben a ceg-
led.asp.lgov.hu oldalon tájé-
kozódhat.
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MÉG NÉHÁNY NAP
A legutóbbi testületi ülés csupán egy-két napi-
rendi pontját érinthetem a cikkben, mivel a 
Fidesz továbbra is korlátoz engem az Önök 
adóforintjaiból fenntartott újságban.

Tehát: Budapesti cég 
szolgáltatásaként 150 
elektromos roller kerül a 
városba, amelyeket mo-
bilapplikáció segítségével 
használhatnak.

Az önkormányzat az idei 
nyáron is június 22. és jú-

lius 24. között, heti turnusokban gondoskodik 
a gyermekek napközbeni felügyeletéről. A 
feladatot a Várkonyi István Általános Iskola 
vállalta, amit ezúton is köszönök.

Parkoló kialakítására a testület bérbe veszi 
a vasút melletti MÁV területet. Költségvetési 
becslések szerint több mint 50 millió forintba 
kerül a beruházás. Ezt azért támogatta a testü-
let, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelőnél 
kezdeményezni lehessen a terület ingyenes 
átadását önkormányzatunk számára.

Érdekes fordulat a bogácsi üdülővel kap-

csolatosan a Fidesznél. Eddig úgy volt, hogy 
29%-os tulajdonrészünket nem adjuk el. A 
Fidesz most arról döntött, hogy ajánljuk fel 
elsősorban Abonynak, mert őnáluk van vételi 
szándék. Azzal érveltek, hogy nincs koncepció 
a felújításra, noha tavaly a Versenyképes Járá-
sok Programon belül a többi önkormányzattal 
egyetértésben született terv, hogy a rendel-
kezésre bocsátott forrást üdülőapartman 
kialakítására fordítsuk Bogácson. 

Ez az elképzelés Földi László országgyűlési 
képviselő „hathatós” munkájának köszönhe-
tően – melyhez elsősorban Abony asszisztált 
– meghiúsult. Kíváncsian várjuk, végül kié 
lesz az üdülő.

És egy elhallgatott hír. Február közepén 
drótpostán kaptam másolatot a levélről, amely 
Földi Lászlónak és Ferenczi Norbertnek szólt. 
Hegedűs Ágota alpolgármester asszony arról 
tájékoztatta őket, hogy 30 év után kilép a 
Fideszből.

Írásom címe arra utal, hogy április 12-én 
sorsdöntő országos választás lesz. Most va-
lóban a mi kezünkben van az ország sorsa. 
Ez lesz az a nap, amikor eldönthetjük, mara-
dunk-e a múlt fogságában, vagy elkezdünk 
építeni egy normális Magyarországot.

Cegléd Város Önkormányzata az idei évben 
is megszervezi az alsó osztályosok számára 

a nyári napközis tábort 
2026. június 22. és július 
24. között, azoknak a di-
ákoknak, akiknek a szülei 
munkavégzésük miatt nem 
tudnak gondoskodni a 
napközbeni ellátásukról. 
Jelentkezési lapot az osz-

tályfőnöknél kell kérni.
Jó hír a kisgyermekes családoknak, hogy az 

idei évben sem kell a bölcsődei gondozásért 

díjat fi zeni. A Kossuth Múzeum és a Városi 
Könyvtár igazgatója értékes szakmai beszámo-
lóval mutatta be az intézmények elmúlt évben 
végzett munkáját, valamint az idei esztendő 
terveit. Gratulálunk és köszönjük a munká-
jukat. Kérem, hogy minél többen látogassák 
a fenti intézmények programjait. 

Cegléd Város elnyerte az „Aktív Települé-
sek” díjat, melyet ezúton is köszönünk. Kő-
házi Ádám sportkoordinátornak, aki évek óta 
végzett szorgalmas munkájával kivívta ezt a 
címet városunkban. 

DR: CSÁKY ANDRÁS  polgármester

HEGEDŰS ÁGOTA  alpolgármester
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MI LESZ VELED, SPORTMÚZEUM? 
Cegléd városa az elmúlt években többször 

is megfogalmazta: a tu-
rizmus lehet az egyik ki-
törési pont. Ehhez adott 
a múltunk, kulturális és 
sportértékeink. Éppen 
ezért aggasztó, amikor 
ezek sorsa bizonytalanná 
válik. A Ceglédi Sportmú-

zeum nem csupán kiállítótér, hanem közösségi 
emlékezethely: generációk sporteredményeit 
és helyi hősök történeteit őrzi – ezzel városunk 
identitásának egy fontos darabját. 

Értéke nem pusztán a tárgyakban mérhető, 
hanem abban a történetben, amit Cegléd ön-
magáról mesél. 2023-ban a képviselő-testület 

a Szabadság tér 2. alatti épületet jelölte ki új 
helyszínként. A költözés azonban közel három 
év alatt sem valósult meg – és most már úgy 
tűnik, nem is fog. A testület januári döntése 
értelmében ugyanis az ingatlanban ifj úsági 
közösségi tér jön létre, miután a város elnyerte 
a „Magyarország Ifj úsági Fővárosa” címet. 
Ez önmagában nem probléma, de felveti a 
kérdést: hol van ebben a képletben a Sport-
múzeum jövője? 

Egy jól működő város képes összehangolni 
a hagyományt és az innovációt. Egy modern 
ifj úsági központ és egy méltó körülmények 
között működő sportmúzeum nem egymás 
riválisai, hanem egymást erősítő elemei le-
hetnek. Ha azonban a sportmúltunk háttérbe 
szorul vagy eltűnik, azt később nem lehet pó-
tolni. A múltunk nem akadály, hanem alap. 
Ha ezt elveszítjük, mindent elveszítünk.

JÓ HÍREK HÚSVÉTRA
Átadtuk a termálfürdő új gyógyászati szár-
nyát. Ez azt jelenti, hogy jelentősen bővült 
az elérhető kezelések köre és nagyobb lett a 
hely, kellemesebb lett a környezet. A külön-

leges kezeléshez szükséges 
iszap egyenesen Hévízről 
érkezik.

Hivatalosan is kezdetét 
vette az Ifj úsági Főváros 
2026 rendezvénysorozat. 
Ennek keretében Hankó 
Balázs miniszter úr is járt 

nálunk és az érdeklődő diákok szabadon 
kérdezhették a tárcavezetőt. Hamarosan 
megkezdődik az ifj úsági központ kialakítása 
is a Szabadság téren és a közösségi médiában 
minden programról hírt adunk majd. A ki-
tüntető címet fel kell, hogy használnunk arra, 
hogy a további forrásokat célozzunk meg, és 
még inkább felkerüljünk a térképre. Azt hi-

szem ennek is köszönhető, hogy Szijjártó Péter 
miniszter úr elfogadta Földi László képviselő 
úr meghívását és március 31-én 19:00-kor vá-
rosunkba látogat. Nyilvános lesz a rendezvény!

Nagy port kavart, hogy a hulladéklerakó 
hirtelen elzárkózott a lakossági hulladék be-
fogadásától. Két dologra szeretném a fi gyelmet 
felhívni ennek kapcsán. Első, hogy a lerakónak 
igaza van abban, hogy a legteljesebb körben 
a szerződéses szolgáltatást kellene igénybe 
venni, hiszen újra lehet a lomtalanításhoz 
konténert rendelni. 

A másik, hogy a szolgáltatónak ezt biztosí-
tania is kellene. Akinek még nincs szerződése 
most érdemes megpróbálni megkötni, mert a 
szolgáltató kényszerhelyzetben van. Ha siker-
telen marad ez a kísérlet, nyugodtan írjanak 
nekem a ferenczi.norbert@cegled.hu email 
címre. Biztosan marad olyan szűk utca, vagy 
sáros dűlő, ahonnan nem lehet a hulladékot 
elszállítani, de erre is lesz megoldás. A lerakó 
áprilisban még fogadja a lakosságot is.

Áldott Húsvétot kívánok mindenkinek.

DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ–KDNP)

HORVÁTH JÓZSEF (CFE)
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FOGD A PÉNZT ÉS FUSS….
Kedves Ceglédiek! Felháborodás, méreg és 
düh van bennem. Napi szinten tapasztaljuk az 
országnak a kifosztását, de mikor az Önök, a 
város vagyonát herdálják el az sokkal fájdalma-

sabb. Napirendi pontunk 
volt a bogácsi üdülőnek 
az esetleges megvásárlá-
sa a társtulajdonosoktól, 
mellyel Cegléd sokkal na-
gyobb tulajdonnal tudna 
rendelkezni, mint a mos-
tani 29%. Ferenczi frakció-

vezető Úr tudta is támogatni az előterjesztést, 
azt hittük, hogy tudjuk városunk vagyonát 
gyarapítani. Erre a gazdasági „tanácsnokunk” 
Takátsné Györe Anett a város megmentője, 
mély felháborodással szállt belénk és párt-
társába, hogy azt pénzzé kell tenni és majd a 
kénye kedve szerint azt a pénzt be kell fektetni, 
mert csak nyűg a város számára az ingatlan. 

A stílus maga az ember…. Tapasztaljuk azt, 
hogy az elmúlt 20 év alatt, mióta a várost ve-
zetik látjuk mennyi városi vagyont herdáltak 
el, gondoljunk csak a laktanyára. Hosszas vita 
volt, végül természetesen az eladás mellett 
döntöttek. Érezhető a kapkodásuk, a rette-
gésük, hogy esetleg az áprilisi választáson a 
bukás várhat rájuk. Bízom benne, hogy ez a 
fajta ámokfutás rövidesen akár országos, akár 
városi szinten is meg fog szűnni. 

Szeretném Önöket biztatni, hogy éljenek a 
választás lehetőségével április 12-én menje-
nek szavazni. Higgyenek abban, hogy lehet 
ez az ország jobb, élhetőbb. Ne engedjenek a 
zsarolásnak, a félelemkeltésnek. A propagan-
da a következő hetekben a legocsmányabb 
módszereket fogja bevetni, semmi sem fog 
számítani csak a hatalom megtartása. Elég volt 
a lopásból, a gyűlöletkeltésből, az uszításból. 
Elég az egészségügynek a tönkretételéből, 
az oktatás kivéreztetéséből, a mezőgazdaság 
felszámolásából.
ÁPRILIS 12 SZAVAZZUNK A VÁLTOZÁSRA! 

CEGLÉD AKTÍV TELEPÜLÉS
Aktív Település díjat nyert Cegléd 114 pályázó 
önkormányzat közül. Olyan önkormányzatok 
munkáját ismerték el, amelyek tudatosan 

dolgoznak azon, hogy a 
mozgás és szabadidő sport 
és az aktív mobilitás a helyi 
közösségek mindennapi 
életének a részévé váljon.

Városunk hosszú évek 
óta a kormányzati fi nan-
szírozások mellet rengeteg 

energiát fektet a sport támogatásába ver-
senysport és tömegsport területén is. Városi 
sportkoordinátor Kőházi Ádám minden lehe-
tőséget kihasználva szervezi a sportéletünket. 
Köszönjük a munkáját!

Nagyon fontos, hogy minél több ember éljen 
fi zikailag aktív életet és őrizze meg fi ttségét. 
Mindezekhez rendszeresen biztosít városunk 
ingyenes lehetőséget is. Az elmúlt héten a vá-
ros óvodásai sportnapot tartottak a Gál József 
Sportcsarnokban és még aznap a „Mozdulj a 
Net” -ről konferencia zajlott, ahol a fi atalságot 
veszélyeztető problémákról volt szó.

Hétvégén rendeztük a XXIII. Ceglédi Sport-
gálát, ahol ünnepélyes keretek között vehettek 
át elismerést az elmúlt év legjobban szereplő 
sportolói és az őket segítők. A díjátadás után 
vidám bálban ünnepelhettek a résztvevők. 
Köszönjük a rendezvény támogatását a Ceg-
lédi Kézilabda Klub SE-nek. 

Reméljük ezek az elismerések és a sok fel-
kínált mozgási lehetőség és szemlélet formálás 
hatására egyre több ember fordul a fi zikai 
aktivitás felé! 

LEGYÜNK AKTÍVAK ÉS EGÉSZSÉGESEK!

KÓNYA ÁGNES ( FIDESZ-KDNP)

KOLLÁR ZOLTÁN (CLKE)
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ÁTTÖRÉS A PARKOLÁSBAN
Új parkolót nyitunk a Mozdony utcában!

Tisztelt Ceglédiek, Kedves Körzetemben Élők!
Mindannyian tudjuk, hogy az itt élők min-

dennapjait leginkább megkeserítő probléma 
a parkolóhelyek hiánya. 
Képviselőként az elmúlt 
időszakban folyamatosan 
azon dolgoztam, hogy erre 
valós megoldást találjunk. 
Örömmel jelentem be, 
hogy a csütörtöki képvi-
selő-testületi ülésen végre 

hatalmas lépést tettünk előre! Hosszú, másfél 
éves egyeztetéssorozat után a Testület döntött a 
Mozdony utcában, a volt Tüzép mellett találha-
tó MÁV-terület bérbevételéről. Ez a több mint 

4300 négyzetméteres, eddig kihasználatlan te-
rület végre a közösségünket fogja szolgálni. A 
koncepciótervek alapján nem kevesebb, mint 
109 új parkolóhelyet fogunk itt kialakítani! 
Bár a végleges, martaszfaltos parkoló teljes 
megépítéséhez szükséges forrásokat még 
elő kell teremtenünk, nem akarunk tétlenül 
várni. A most elfogadott bérleti szerződéssel 
megnyílt a jogi lehetőség arra, hogy a terü-
letet minimális tereprendezés után mielőbb 
megnyissuk az autósok előtt. Ezzel a megol-
dással már a közeljövőben azonnal enyhíteni 
tudjuk a környező utcákra nehezedő óriási 
nyomást, miközben megkezdjük az ingatlan 
ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét 
is. Ez a döntés igazi mérföldkő a körzetünk 
életében. Köszönöm a folyamatos támogatá-
sukat és türelmüket, dolgozunk tovább közös 
otthonunkért!

BÁRÁNYBŐRBE BÚJT FARKASOK
A választások közeledtével a Fidesz frakció nemcsak hogy 
elvesztette a kontrollt, hanem egyre nyíltabban fordul 
szembe a város érdekeivel. Takátsné képviselő asszony, 
mint egy idősödő matriarcha, tisztességről és erkölcsi 

magasságokról prédikál, miköz-
ben gond nélkül tesz javaslatot 
a városi vagyon eladására. Most 
éppen Bogács van soron.

A Fidesznek köszönhetően 
korábban elvesztettük annak 
lehetőségét, hogy felújítsuk az 
üdülőt a Versenyképes Járások 

program keretében. Egy olyan ingatlanról beszélünk, 
amely hosszú távon a város egyik legfontosabb tartaléka 
lehetne: bevételt termelhetne, biztonsági hálót jelentene, 
és a gyermekeink számára is értéket képviselne. Erre mi 
a válasz? „Adjuk el.” Ez nem gazdálkodás. Ez felelőtlen 
vagyonfelélés.

Mosolyogva hallgattam a dicsekvést, hogy lassan 20 
éve ülnek a székükben, és mennyit tettek a városért?! 
Emlékeztetőül: elherdálták a Dózsa laktanya épületeit, 

fi llérekért adták rokonoknak és barátoknak, szinte telje-
sen tönkretették a balatonszárszói tábort, az erdei házat, 
a horgásztanyát – és most Bogács következik. Ez a Fidesz 
többségének mérlege.

Komoly aggodalmunk van a városba érkező  150 bérel-
hető roller kapcsolatban. Elsősorban közlekedésbiztonsági 
kockázatot látok benne. Ugyanakkor a fi atalok érdekében 
teret engedtünk ennek a vállalkozásnak. 

Napirenden volt a Köztársaság utca ügye is: a tervek 
elkészültek, a pályázat elbírálás alatt áll. Információk 
szerint a Fidesz által előretolt Táncsics utca hátráltatja 
a döntést. Hetekkel ezelőtt kértem Földi Lászlót, hogy 
járjon közben – ez nem politikai, hanem városi érdek.
Miközben milliárdok mennek látványberuházásokra, a 
mindennapi közlekedést meghatározó infrastruktúra 
tovább romlik. Ez a prioritások súlyos félreértése.

Eljutottunk a MÁV-területen tervezett parkoló ki-
alakításáról szóló szerződésig. A súlyos parkolási gon-
dok miatt ez a fejlesztés jelentős segítséget ad a 3. és 
4. választókerület lakóinak. Ez a különbség: az egyik 
oldalon eladni akarják a jövőt, a másikon építeni. Mi az 
utóbbit választjuk.

Árilisban dönt az ország, a fentiek is rámutattnak a rend-
szer romlottságára. Adjunk teret a valódi demokráciának.

LÁSZLÓ ÁGNES (CLKE)

RIMÓCZI GÁBOR ( FIDESZ-KDNP)
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EGYÜTT 
AZ ÉLHETŐ CEGLÉDÉRT!

Tisztelt Ceglédiek! Az Önkormányzat keresi 
az utat, tömegközlekedés egyik alternatívája 
lehet az elektromos roller! Nem kerül sokba, 

környezet barát, ami fontos 
18 év felettiek használhat-
ják sebessége korlátozható!

 A Cigány kisebbségi 
Önkormányzat beszámo-
lójából megtudhattuk Or-
szágosan elismert minta 
értékű munkát végez a te-

lepülésen. Ösztönzi és támogatja a szakmai 
képzéseken való részvételt, és azok elvégzését. 
Ide lehet sorolni a közösségi összefogásba be-

vonás segítését tehetség gondozást és Hit életet, 
így csökkentve a bűnözést! Tevékenységével 
elősegíti a békés együtt élést Városunkban!

A Bogácsi üdülő további sorsa nehéz meg-
fontolandó döntést igényel! Semmi féle kép 
nem szabad eladni a felbecsült értéken mely 
12 Önkormányzat tulajdona 77.800.000Ft 
melyből 17 millió illetné Ceglédet! Sajnálat-
tal tapasztaltuk több képviselő társammal és 
lakossággal, hogy közparkjaink elhanyagolt 
állapotban vannak ami nem csak pénz kér-
dése! 

A továbbiakban szorgalmazni kell meg-
vizsgálni hogyan lehet szebbé, élhetőbbé 
tenni köztereinket, belvárosi útjaink menti 
látványos zöld területeket! 

ISTEN ÁLDJA 
A TISZTES IPART!

SPINDELBAUER ATTILA

BOGÁCSI ÜDÜLŐ HELYZETE – 
CSAK A TÉNYEK

A bogácsi üdülő helyzete évek óta összetett 
kérdés, amely több település együttműködését 
igényli. Az ingatlan tizenkét település közös 
tulajdonában van, és mintegy 24 fő befoga-

dására alkalmas. A legna-
gyobb tulajdonrésszel Ceg-
léd rendelkezik, közel 28,9 
százalékkal, míg Abony 
és Albertirsa 10 százalék 
feletti részesedéssel bír. 
A többi tulajdonos ennél 
kisebb arányban érintett.

Az épület állapota jelentős felújítást igényel: 
a szakértői becslések szerint 150–200 millió 
forintot kellene ráfordítani. Mivel közös tu-
lajdonról van szó, minden döntést együtt kell 
meghozni, ugyanakkor a költségek viselése 
tulajdoni arányban történik, így a legnagyobb 
teher Ceglédre hárul. Ezzel szemben a haszná-
lat nincs arányosan szabályozva, ami további 

feszültségeket okoz a tulajdonosok között. A 
helyzetet bonyolítja, hogy egyes települések 
értékesítenék részesedésüket, míg mások 
megtartanák azt. Felmerült a teljes tulajdon 
megszerzésének lehetősége is, ám ennek költ-
sége a felújítással együtt akár 210–260 millió 
forintra rúghat, ami jelentős anyagi terhet 
jelentene Ceglédnek.

Alternatív megoldásként a ceglédi tulajdon-
rész eladása is szóba került. Az ebből származó 
bevételt a város más ingatlanjainak fejleszté-
sére lehetne fordítani, például a Horgásztanya 
vagy az Erdészház felújítására. Így a város 
vagyona nem ’herdálódik’ el, olyan fejlesztés-
re fordítódik, mely a helyi lakosság számára 
családoknak, gyerekeknek tudna biztosítani 
elérhető kikapcsolódási lehetőséget.

Végleges döntés még nem született, de parázs 
vita alakult ki ezzel kérdéssel kapcsolatban. 
Minden képviselő Cegléd érdekeit tekinti 
szem előtt, ehhez kétség nem fér. A vita során 
kialakult méltatlan, többször bántó és rágal-
mazó kijelentéseket, mely képviselőhöz nem 
méltó elutasítom.

TAKÁTSNÉ GYÖRE ANETT (FIDESZ-KDNP)
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Átadták az év szolgálati díjait
Március 15-e alkalmából adták át az év szolgálati díjait Cegléden. Első alkalommal ítélték oda 
a szakmai elismeréseket. A díjak odaítéléséről még tavaly év végén döntött a Képviselő-testület. 
Az év mentőse elismerést Jónás István mentőtechnikus kapta, az év tűzoltója díjat Molnár 
Gábor László tűzoltó főtörzsőrmester részére ítélték oda. Az év rendőre Orosz Csaba lett, 
Szakácsné Mala Rozália pedig az év polgárőre szakmai elismerést vehette át.
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A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára, 
vasárnapra tűzte ki az országgyűlési képviselők 
általános választását.

KAMPÁNYIDŐSZAK
A kampányidőszak 2026. február 21-től 

(szombat) 2026. április 12. (vasárnap) 19 
óráig tart.

SZAVAZÁS MAGYARORSZÁGON 
A LAKÓHELYTŐL TÁVOL

Aki a szavazás napján Magyarországon, de 
nem a lakóhelyén tartózkodik, átjelentkezésre 
irányuló kérelmet terjeszthet elő, melyet elekt-
ronikus úton elektronikus azonosítással (DÁP, 
Ügyfélkapu+), személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján lehet benyújtani. Az 
átjelentkezésre irányuló kérelemnek a válasz-
tás kitűzését követően, legkésőbb 2026. április 
2. (csütörtök) 16.00 óráig kell megérkeznie a 
választási irodához.

Ha az átjelentkezési kérelem benyújtását kö-
vetően módosítja korábbi szándékát és mégis 
a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben vagy 
más település szavazóhelyiségében szeretne 
szavazni, 2026. április 2-án (csütörtök) 16 óráig 
kérheti a választási irodától az átjelentkezési 
kérelme módosítását, illetve 2026. április 9-én 
(csütörtök) 16 óráig a visszavonását.

A választópolgár bármely településre át-
jelentkezhet, és az átjelentkezettek számára 
kijelölt szavazókörben adhatja le a szavazatát.

SZAVAZÁS KÜLKÉPVISELETEN
Az a választópolgár, aki a szavazás napján 

külföldön tartózkodik, Magyarország nagy-
követségén vagy konzulátusán szavazhat, 

melynek feltétele, hogy kérelmet nyújtson be 
és felvegyék a külképviseleti névjegyzékbe. A 
kérelemnek (magyarországi idő szerint) 2026. 
április 2-án (csütörtök) 16 óráig kell beérkeznie. 
Ha mégis Magyarországon kíván szavazni, 
akkor 2026. április 8. (szerda) 16 óráig kér-
heti a törlését a külképviseleti névjegyzékből, 
így visszakerül a lakcíme szerinti szavazókör 
névjegyzékébe.

MOZGÓURNÁS SZAVAZÁS
Mozgóurnát igényelhet egy adott szavazó-

körben, ha szerepel a szavazókör névjegyzé-
kében (azaz lakcíme szerint az adott szavazó-
körben szavazna), ám olyan fogyatékkal él, 
amely mozgásában korlátozza, vagy pedig 
egészségi állapota nem engedi, hogy a sza-
vazóhelyiségben adja le szavazatát. 

Ha Ön mozgóurnát kért és kérelmét elfo-
gadták, NEM mehet a szavazókörbe szavaz-
ni, kizárólag az Önhöz érkező mozgóurnába 
adhatja le szavazatát.

A mozgóurna iránti kérelmet be lehet 
nyújtani:

1. Elektronikusan
a) elektronikus azonosítással (DÁP, Ügyfél-

kapu+) 2026. április 12-én (vasárnap) 12 óráig
b) elektronikus azonosítás nélkül 2026. áp-

rilis 9-én (csütörtök) 16 óráig
2. Levélben az igénylésnek 2026. április 9-én 

(csütörtök) 16 óráig meg kell érkeznie a helyi 
választási irodához.

3. Személyesen vagy kézbesítési meghatal-
mazott útján 2026. április 10-én (péntek) 16 
óráig a helyi választási irodánál.

VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK
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4. Az illetékes Szavazatszámláló Bizottsághoz 
(kézbesítési meghatalmazott útján vagy meg-
hatalmazással nem rendelkező személy általi 
kézbesítéssel) 2026. április 12-én legkésőbb 12 
óráig (szavazás napján).

A megadott határidők minden esetben a 
kérelem BEÉRKEZÉSÉNEK legkésőbbi ide-
jét jelölik. A kérelemnek tartalmaznia kell a 
mozgóurna igénylésének okát.  Ha a mozgó-
urnát nem a lakcímére vagy a lakcíme szerinti 
szavazókör területén lévő egyéb címre kéri, 
vagy ha átjelentkezett, és nem az átjelentkezés 
szerinti településen lévő címre kéri, akkor az 
igénylést 2026. április 2-án (csütörtök) 16 óráig 
lehet benyújtani.

A mozgóurna iránti kérelemnek tartal-
maznia kell továbbá az Ön nevét, születési 
nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi 
azonosítóját, valamint az értesítési címét, ha 
a helyi választási iroda vezetőjének döntéséről 
szóló értesítés kézbesítését nem a nyilván-
tartott értesítési címére vagy a magyarországi 
lakcímére kéri. Megadhatja továbbá e-mail 
címét, a telefonszámát és a kiszállítást könnyí-
tő egyéb információkat (pl. lépcsőház száma, 
kapucsengő száma stb.) is.

A szavazatszámláló bizottságnak címzett 
kérelmet a bizottsághoz kézbesítési megha-
talmazott útján vagy meghatalmazással nem 
rendelkező személy általi kézbesítéssel lehet 
eljuttatni. A mozgóurnás szavazás esetén a 
mozgóurnával Önt a szavazatszámláló bi-
zottság két tagja keresi fel a szavazás napján. 
A szavazóhelyiségben történő szavazáshoz 
hasonlóan alá kell írnia a névjegyzéket, hogy 
megkapja a lepecsételt szavazólapokat és a 
borítékot. A szavazatszámláló bizottságnak 
kötelessége „a szavazás titkosságát garantáló 
körülményeket biztosítani”. Ez azt jelenti, hogy 
a bizottság tagjai például nem állhatnak Ön 
fölött, miközben kitölti a szavazólapokat. Ha 
a bizottság tagjai nem fi gyelnének kellőképp a 
szavazás titkosságára, vagy más, a környezeté-
ben tartózkodók zavarják Önt, Ön nyugodtan 

megkérheti őket, hogy legyenek fi gyelemmel 
a titkossághoz szükséges körülményekre.

A szavazatszámláló bizottság Önhöz érkező 
két tagjának ugyanakkor a titkosság biztosí-
tása mellett feladata a választások tisztasága 
felett is őrködni. Éppen ezért például joguk 
van ésszerű, a titkosságot nem sértő lépésekkel 
biztosítani, hogy érvényes szavazólap üresen 
ne maradjon egyetlen választópolgárnál sem.

KI SZAVAZHAT?
Az országgyűlési választásokon minden 

nagykorú (18 év feletti) magyar állampolgár 
részt vehet, kivéve azokat, akiknek a bíróság 
korlátozta a választójogát gondnoksági eljá-
rásban, valamint azokat, akiket a közügyektől 
eltiltottak.

KIRE SZAVAZHAT?
Az országgyűlési választásokon két szavazat-

tal élhet. Az egyiket az Ön lakóhelye szerinti 
választókerület országgyűlési egyéni jelöltjére 
adhatja le. Ezzel a szavazatával egy konkrét 
személyt juttathat be az Országgyűlésbe.

A másik szavazatát egy listára adhatja le. 
Ha Ön nem kérte, hogy az országgyűlési vá-
lasztásokra is kiterjedő hatállyal nemzetiségi 
választóként vegyék fel a névjegyzékbe, akkor 
Ön második szavazatát egy országos pártlis-
tára adhatja le. Ez azt jelenti, hogy nem egy 
konkrét jelöltre, hanem pártra szavaz: minél 
több szavazatot gyűjt össze egy párt, annál 
több képviselőt juttat be az Országgyűlésbe 
egy előre összeállított listáról.

Ha Ön kérte, hogy az országgyűlési vá-
lasztásokra is kiterjedő hatállyal nemzetiségi 
választóként vegyék fel a névjegyzékbe, akkor 
Ön második szavazatát nemzetiségi listára 
adhatja le – pártlistára nem szavazhat.

A SZAVAZÁS MÓDJA
Szavazni csak személyesen lehet, reggel 6 

órától 19 óráig.
A szavazóhelyiségben az a választópolgár 

szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri 
névjegyzékben szerepel.

A szavazatszámláló bizottság először meg-
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állapítja az Ön személyazonosságát és azt, 
hogy szerepel-e a névjegyzékben (a szavazat-
számláló bizottság munkájának megkönnyítése 
érdekében javasolt, hogy a kézhez kapott Ér-
tesítőt vigye magával). A választópolgárnak 
igazolnia kell személyazonosságát (érvényes 
személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel 
vagy vezetői engedéllyel).

A választópolgár a fentieket követően 
megkapja a lebélyegzett szavazólapokat, az 
átvételt aláírásával igazolja. Két szavazólapot 
kapnak a választópolgárok: A választópolgár 
a fentieket követően megkapja a lebélyegzett 
szavazólapokat, az átvételt aláírásával igazolja.

A szavazáshoz szavazófülke áll rendelke-
zésre, amelyben kitöltheti a szavazólapokat. 
Érvényesen szavazni csak egy jelöltre és egy 
listára lehet, a jelölt neve mellett, illetőleg a 
lista neve felett elhelyezett körbe tollal írt „X” 
vagy „+”  jellel.

Ha több jelölt vagy lista neve mellé, illetve 
fölé is tesz egymást metsző vonalat, a szavazó-
lapja érvénytelen lesz. Ugyanígy érvénytelen 
az a szavazólap is, amelyen egyetlen jelölt mel-
letti, illetve lista neve feletti körben szerepel 
valamilyen jelzés, de az nem egyértelműen 
két egymást metsző vonal. (pl. besatírozott 
kör vagy „Y” stb.)

Szavazata érvényességét úgy biztosíthatja, ha 
a leghagyományosabb „X” vagy „+” jelekkel 
egyértelműsíti, hogy kire szavaz.

Használhat saját tollat, vagy kérhet tollat a 
szavazóhelyiségben is. Nem használhat ceru-
zát, fi lctollat stb. Szavazata ebben az esetben 
is érvénytelen lesz.

Amennyiben a szavazólap kitöltését elron-
totta, helyette a szavazatszámláló bizottságtól 
egy alkalommal kérhet újat, mielőtt a rontott 
szavazólapot az urnába helyezné.

Amennyiben Ön a lakcíme szerinti szavazó-
körben szavaz, Ön nem köteles felhasználni a 
szavazatszámláló bizottságtól kapott borítékot, 
szavazata akkor is érvényes, ha boríték nélkül 
dobja be a szavazólapokat az urnába. 

Amennyiben Ön átjelentkezéssel – azaz nem 
a saját állandó lakcíme szerinti szavazókörben 
szavaz, a törvény előírja a boríték lezárását. 
Ebben az esetben ugyanis az Ön borítékján 
feltüntetik az Ön lakcíme szerinti országgyűlési 
egyéni választókerületet. A boríték lezárása 
tehát szavazatának titkosságát védi.

Szavazatát kizárólag a szavazóhelyiség hi-
vatalos zárásáig – Magyarországon 19 óráig 
– adhatja le. Az egyetlen kivétel a sorban 
állókra vonatkozik: ha Ön a szavazás napján 
19 órakor még sorban áll, leadhatja szavaza-
tát, ha azonban ezután érkezik, nem állhat 
be a sorba. A szavazólapok kitöltéséhez kettő 
vagy három (szavazókörtől függően) szavazó-
fülke áll a választópolgárok rendelkezésére, 
amelyekben kitöltheti a szavazólapokat. A 
szavazólapok kitöltésekor csak a szavazó tar-
tózkodhat a fülkében. A választópolgár, ha 
nem tud olvasni, illetve testi fogyatékossága, 
vagy bármely más ok akadályozza a szavazás-
ban, akkor általa választott segítőt – ennek 
hiányában a szavazatszámláló bizottság két 
tagjának együttes segítségét – veheti igénybe.

A törvény nem ad lehetőséget a szavazóhe-
lyiség nyitva tartásának meghosszabbítására, 
ezért kérem, gondoskodjék róla, hogy időben 
megérkezzen a szavazóhelyiségbe!

A VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉNEK 
MEGÁLLAPÍTÁSA

Az országgyűlési képviselő választás egy 
fordulós. Az eredmény összesítését követően 
– ha utóbb a választási eljárást nem semmi-
sítik meg - országgyűlési képviselő az a jelölt 
lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.  

Felhívom a Tisztelt Választópolgárok 
figyelmét, hogy szükség esetén gondos-
kodjanak a személyazonosságukat igazoló 
okmányaik érvényesítéséről. Bővebb fel-
világosítást a Választási Irodától kaphatnak, 
vagy információkat a https://vtr.valasztas.hu/
ogy2026 honlapról is le lehet tölteni.

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző
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A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÓ 
TÁJÉKOZTATÓJA

LOMTALANÍTÁS IGÉNYLÉSE:
Cegléd vonatkozásában februártól igényelhető a 
2026 első féléves időszakra eső díjmentes házhoz 
menő lomtalanítás.
A lomtalanítási igény a 06/1-776 77 77 telefon-
számon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail 
címen jelezhető a DTKH ügyfélszolgálata felé, be-
azonosítás – vevőazonosító megadását követően.
Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, 
nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely 
mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rend-
szeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába). A 
kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett 
napon történik, mely a megadott napon reggel 5 
óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki!
Hulladékudvar használata:
A hulladékudvarok 2026-ban is a 2025. október 
1. óta hatályos szabályozás szerint működnek, 
az abban meghatározott mennyiségi kvóták al-
kalmazásával. Igazoló okmány (magyarországi 
lakcím kártya, tartózkodási engedély, hatósági bi-
zonyítvány, regisztrációs igazolás) felmutatásával 
bármely hulladékudvar szolgáltatásai országosan 
igénybe vehetők.

Felhívjuk szíves fi gyelmüket, hogy 
hulladékudvarainkban kizárólag lakossági 

hulladék átvételére van lehetőség!
A beszállított hulladék átvételére vonatkozó rész-
letes szabályok, hulladékáramra és beszállítható 
mennyiségekre vonatkozó részletes tájékoztatás 
a https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1 olda-
lon, illetve a helyszínen.
Ceglédi hulladékudvar: Cegléd, Mizsei út (Gerje 
pataknál) 6915/13 hrsz. (üzemeltető: VERTIKAL 
Group Nyrt.)
A közszolgáltatási díjban nem fedezett több-
lethulladék elszállítására alkalmazott zsákok: 
átvétele díj ellenében – 441,- Ft+ÁFA/db 120 
literes űrmértékű fehér színű emblémás zsák.
A zsák ára magában foglalja a begyűjtés, szállítás 
és kezelés díját, azaz a zsák árának megfi zetésével 

az Ügyfelek a többlet szolgáltatás díját is megfi ze-
tik, melynek díja utólagosan kerül kiszámlázásra 
az átadás-átvételi nyomtatványok szereplő adatok 
vonatkozásában.
A többlethulladék gyűjtéséhez szükséges zsákok 
átvételéhez az alábbi dokumentumok szüksé-
gesek,
1. lakossági ügyfelek esetében:
1.1. Az utoljára kézhez kapott számla, mely 
igazolja a jogos igénybevételt és azonosítja az 
utólagos számla kiállításához szükséges para-
métereket vagy
1.2. Személyi igazolvány, lakcímkártya (ügyfél-
szolgálati irodáinkban/ügyfélkapcsolati pont-
jainkon)
1.3. Meghatalmazás, (amennyiben nem az illeté-
kes személy jár el az ügyben) az ehhez szükséges 
formanyomtatvány letölthető weboldalunkról.
2. közületi ügyfelek esetében:
2.1. Az utoljára kézhez kapott számla, mely 
igazolja a jogos igénybevételt és azonosítja az 
utólagos számla kiállításához szükséges para-
métereket vagy
2.2. Cégkivonat, aláírási címpéldány (ügyfélszol-
gálati irodáinkban/ügyfélkapcsolati pontjainkon)
2.3. Bélyegző
2.4. Meghatalmazás, (amennyiben nem az illeté-
kes személy jár el az ügyben) az ehhez szükséges 
formanyomtatvány letölthető weboldalunkról.
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy igazoló 
dokumentumok és meghatalmazott esetében 
meghatalmazás hiányában nincs lehetőség a 
zsák átadására!
Értékesítési hely: Cegléd, Rákóczi út 23. (H - 8:00 
- 20:00; K-Cs - 8:00 - 15:00)
Ügyfélszolgálat, ügyfélkapcsolati pontok: www.
dtkh.hu / Ügyfélszolgálat / Többlethulladékos 
zsákértékesítés. Társaságunk adatkezelési sza-
bályzata: https:dtkh.hu/adatkezelesi-szabalyzat 
menüpont alatt található.

DTKH Nonprofi t Kft .
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Kedvezményezett: CEGLÉD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Projekt címe: Gyógyászati épületbővítmény Ceglédi Termálfürdőben
Támogatás összege: 399,11 millió Ft

ÚJ GYÓGYÁSZATI SZÁRNY ÉPÜLT 
A CEGLÉDI GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ FŐÉPÜLETÉHEZ

Cegléd Város Önkormányzata 399,11 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támo-
gatást kapott a fürdő épületéhez kapcsolódó új gyógyászati szárny létrehozására. Ez a lassan 
20 éves kitartó, magas minőségű gyógyító munka elismerése.
A Dr. Tarkó Irén reumatológus szakorvos által vezetett gyógyászati részleg vízgyógyászati 
tevékenysége országos viszonylatban is elismert. Ezt igazolja az egyre növekvő betegszám 
és a sikeres fejlesztési pályázat is. Eddig éves viszonylatban a meglévő kapacitások mellett 
közel 70 ezer Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által támogatott balneoterápiás keze-
lés valósulhatott meg a Ceglédi Gyógyfürdőben. Ez a szám a mintegy 400 m2-es a Gyógy-
fürdőhöz közös folyosóval kapcsolt kétszintes, akadálymentes, csúszásmentes épületszárny 
kapacitásainak köszönhetően jelentősen növelhető lesz. Az új szárny stílusában illeszkedik a 
már meglévő épülethez. Épületgépészeti és elektromos ellátása a régi épületszárnyból is meg-
oldható, így hatékonyabb energiafelhasználás és gazdaságosabb üzemeltetés valósulhat meg.

A gyógyászati tevékenységhez
• iszapkezelőket,
• szénsavkádat,
• speciális eszközökkel felszerelt torna- és egyéb gyógyászati helyiségeket alakítottak ki.

A beruházás megvalósulásával csökkenthető a jelenleg bizonyos kezeléseknél fennálló közel 
2 hónapos várakozási idő is.
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Film címe 04.02 
Cs 

04.03 
P 

04.04 
Szo 

04.05 
V 

04.06 
H 

04.07 
K 

04.08 
Sze 

04.09 
Cs 

04.10 
P 

04.11 
Szo 

04.12 
V 

04.13 
H 

04.14 
K 

04.15 
Sze 

  GOAT - Will, a bajnok 
  animáció, kaland, vígjáték 13:00 13:00 13:00 15:00 15:00 15:00 15:00 13:00 13:00 13:00 15:00    

  Super Mario Galaxis: A film   animáció, családi 15:00 15:00 15:00 13:00 13:00 13:00 13:00 15:00 15:00 15:00 13:00 16:00 16:00 16:00 
  A Hail Mary-küldetés   sci-fi 17:00 17:00 17:00 19:00 19:00 19:00 19:00        
  Kész dráma 
  romanƟkus vígjáték 19:45 19:45 19:45 17:00 17:00 17:00 17:00        
  Aki bújt 2: Jövök! 
  horror, vígjáték 21:45 21:45 21:45 21:45 21:45 21:45 21:45        
  Üvöltő szelek 
  romanƟkus, dráma        17:00 17:00 17:00 19:00    

  Hogyan kaszálj nagyot 
   thriller        19:30 19:30 19:30 17:00 18:00 18:00 18:00 

  Meg fognak ölni 
  horror, akció        21:30 21:30 21:30 21:30 20:00 20:00 20:00 horror, a,,,, kcik ó

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 

Patkós Irma terem 

Huszárik Zoltán terem 

 
WWW.MOZICEGLED.HU  

Film címe 04.02 
Cs 

04.03 
P 

04.04 
Szo 

04.05 
V 

04.06 
H 

04.07 
K 

04.08 
Sze 

04.09 
Cs 

04.10 
P 

04.11 
Szo 

04.12 
V 

04.13 
H 

04.14 
K 

04.15 
Sze 

  Pipiána Hoppsz és a mormota Ɵtka 
  animáció, családi 13:00 13:00 13:00 13:00 13:00 13:00 13:00 13:00 13:00 15:15 15:15    

  Hogyan tudnék élni nélküled?   zenés vígjáték 14:45 14:45 14:45 17:00 17:00 17:00 17:00        

  IƩ érzem magam oƩhon   thriller 16:45 16:45 16:45 14:45 14:45 14:45 14:45        

  Brian élete (1979) 
   vígjáték, dráma 19:00 19:00 19:00 19:00 21:45 21:45 21:45        
  A Kreml mágusa 
  poliƟkai dráma 20:45 20:45 20:45 20:45 19:00 19:00 19:00        
  Magyar menyegző 
  táncfilm        14:45 14:45 17:00 19:15 18:00 18:00 18:00 
  Beléd estem 
  romanƟkus vígjáték        16:30 16:30 13:00 13:00    
  Szenvedélyes nők 
  romanƟkus vígjáték        18:45 18:45 18:45 17:00    

  A Hail Mary-küldetés 
  sci-fi        21:00 21:00 21:00 21:00 19:45 19:45 19:45 

  GOAT- Will, a bajnok 
  animáció, családi            16:00 16:00 16:00 

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
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A VÁRVAG Nonprofit Kft. 
(2700 Cegléd, Gubody u. 28.) 
rendszeresen ír ki pályázatokat 
Cegléd Város Önkormányzatá-
nak kizárólagos tulajdonában 
lévő ingatlanok értékesítésére, 
valamint lakások és nem lakás 
célú helyiségek bérbeadására.
Aktuális költségalapon meg-

határozott lakbérű 
bérbeadásra kiírt lakások:
• Cegléd, Szabadság tér 2. 

I. emelet 2. ajtószámú 121 m2 
alapterületű, 3 szobás, kom-
fortos lakás (Minimális bérleti 
díj: bruttó 317.021,- Ft/hó, 
különszolgáltatási díja: bruttó 
1.168,- Ft/hó).

A lakás irodai tevékenység 
végzésére is bérbe vehető, eb-
ben az esetben a lakás céljára 
történő bérbeadástól eltérő 
feltételeknek kell megfelelni. 

(Minimális bérleti díj: bruttó 
239.096,- Ft/hó).

• Cegléd, Szolnoki út 71. 
III. emelet 30. ajtószámú 43 
m2 alapterületű, 1+1/2 szobás, 
összkomfortos lakás (Mi-
nimális bérleti díj: bruttó 
90.000,- Ft/hó, különszolgál-
tatási díja: bruttó 7.620,- Ft/
hó). 

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. március 31. 
(kedd) 1600 óra.

Aktuális szociális helyzet 
alapján bérbeadásra kiírt 

lakások:
• Cegléd, Törteli út 49/A 5. 

ajtószám alatti 40 m2 alapterü-
letű, 1 szobás, komfort nélküli 
lakás (A lakás lakbére: bruttó 
12.802,- Ft/hó, különszolgál-
tatási díja: bruttó 800,- Ft/hó).

A pályázatok benyújtási 

határideje: 2026. március 31. 
(kedd) 1600 óra.

Aktuális értékesítésre kiírt 
lakások:

• Cegléd, Kossuth Ferenc 
u. 4. I. emelet 5. ajtószámú 36 
m2 alapterületű 1 szoba kom-
fortos lakás (Kikiáltási ár: az 
ingatlan minimális vételára 
bruttó 22.860.000,-).

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. március 31. 
(kedd) 900 óra.

A részletes pályázati kiírá-
sok megtekinthetőek a www.
varvag.hu honlapon, illetve a 
pályázatokkal kapcsolatosan 
bővebb felvilágosítást a VÁR-
VAG Nonprofi t Kft . irodájá-
ban lehet kérni (2700 Cegléd, 
Gubody u. 28.) személyesen, 
vagy a 06/53-505-247-es te-
lefonszámon.
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